
                       Referat fra felles soknerådsmøte 06/21 8. juni 2021  

                                        Arr. Eiken Sokneråd 

 

Tilstede: Bernt Rune Sandrib, Carl Magnus Salvesen, Siri Eiken, Aud Ramona Langås, Tjøl Eiken, May 

Gunn Eiken, Audun Meland, Oddvin Nøkland, Tor Bjarne Kvåle, Wenke Gysland, Inger Loka, Geir 

Andreassen, May Sissel Rossevatn, Alf Gunnar Olsen  

 

Sak 45/21  Ny liturgi 

Bernt Rune gikk gjennom ny liturgi som skal brukes i gudstjenestene.  

Gudstjenesteutvalget har bestemt at det er melodiene i serie 1 som skal brukes som 

hoved ordning, men med rom for alternativer på enkelte gudstjenester. 

 

Vedtak: Eiken sokneråd og Hægebostad menighetsråd vedtar enstemmig ny 

gudstjenesteordning som trer i kraft fra 15. sept. 

 

Sak 46/21  Bønnekrukke 

Forslag om bønnekrukke, der man kan legge en bønnelapp oppi. De blir ikke lest opp 

høyt. 

Vedtas i menighetsrådene. 

 

Sak 47/21 Utlyst stilling 

Stilling v/kirkekontoret er utlyst, men ingen søkere foreløpig. 

Kan utlysningen formuleres på en annen måte? 

 

Sak 48/21 Sammen som kirke i hele verden 

Aksjon: Sammen som kirke i hele verden.  

Vårt prosjekt: Kristent arbeid i Mongolia.  Fint om vi deler dette prosjektet via 

Facebook, og forteller om det til venner og kjente.  

Det er til nå kommet inn ca. kr.18.00,- men det er potensiale for mer. 

 

Sak 49/21 Seminar til høsten 

Israelsmisjons seminar 15.sept kl. 18:00-21:00 på Birkeland bedehus. 

Rolf Gunnar Heitmann taler om temaet: Jøde – utskjelt og elsket. 

 

Sak 50/21 Hva ønsker vi med menigheten etter koronatiden? 

«Kan vi være som et lite sennepsfrø som kan vokse og bære frukt?» 

 



- Sokneråd/menighetsråd er strategiorgan som har mandat til å legge planer for 

hvordan menighetsarbeidet skal drives. 

Staben er der for å hjelpe og støtte i det arbeidet vi gjør, men de trenger innspill til 

hva vi ønsker å gjøre. 

 

- Tenk gjennom hva vi ønsker med de ulike aktivitetene knyttet til menigheten. 

Oppnår vi de målene vi har? Hva er fokus i det vi gjør? 

Vi må være offensive, tenke framover, ikke stagnere.  

Er forkynnelsen rettet mot vår tid, og relatert til menneskers behov? 

Hvordan kan vi treffe ulike målgrupper og nå inn i menneskers hjerte? 

Må vi forme gudstjenestene på en annen måte?  

Vi må bli flinkere til å bry oss om andre, vise omsorg for nye som kommer på 

gudstjenester, invitere med oss noen. 

 

- Mange har fulgt nettsendte gudstjenester i koronatida.  Det er viktig at vi prøver å få 

de til å komme i kirken når vi er tilbake til normalen igjen. 

 

- Ulike misjonsorganisasjoner har lånt Hægebostad kirke til møtevirksomhet i 

koronatida. Det har vært veldig positivt. 

 

- Vi er to små menigheter med få aktører å spille på. Det er derfor hensiktsmessig å 

kunne samarbeide om f.eks. gudstjenesteplan, diakoniplan og kirkemusikalsk plan. 

 

 

 

 

Eiken 13.06.2021 

May Gunn Eiken/Siri Eiken 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

Saker for SR Eiken  

 

• Menighetsturen i september 

- Pristak pr familie 4500kr 

- Turstedet sender fakturering etter oppholdet. 

- Betaling : vipps, står under Eiken sokn . SR holder jevnlig kontroll i fht betaling. Tar 

opp dette på møte om planlegging av turen tirsdag 15.juni. 

 

• Konfirmasjonsgudstjenesten: 

-Annen løsning i fht orgelmusikken denne dagen. 

- Playback på ulike salmer som brukes i gudstjenesten . Høre med Brit og Stakkeland. 

 

• Sangkrefter til julefesten: 

- Siri hører med Soulchildren fra Kvinesdal.  

 

Referent: May Gunn Eiken, 13/6-21 

                                                 


